



Saopštenje za javnost:

Uspješno je održana 11. JEEP MEĐUNARODNA NAUČNA AGROBIZNIS KONFERENCIJA-MAK 2024 na Kopaoniku sa centralnom temom "Hrana za Budućnost - Vizija Srbije, Regiona i Jugoistočne Evrope"

Kopaonik, Srbija - 6. februar 2024.

U periodu od 2. do 4. februara 2024. godine, je održana 11. JEEP Međunarodna naučna agrobiznis konferencija-MAK 2024 na Kopaoniku, u kongresnoj dvorani Grand Hotela. Konferencija je organizovao Naučno Poslovni Centar "WORLD" iz Kraljeva u saradnji sa Institutom za zaštitu bilja i životnu sredinu iz Beograda i Centrom za istraživanje, nauku, edukaciju i posredovanje "CINEP" iz Beograda.

Suorganizatori Međunarodne agrobiznis konferencije MAK-2024, su bili iz Srbije i inostranstva prestižni Fakulteti sa Univerziteta u Kosovskoj Mitrovici (Srbija), u Istočnom Sarajevu (Republika Srpska, BiH), Diarbakir (Turska), Bitole (Makedonija), Tirane (Albanija), VISAN iz Beograda, i poznata udruženja: „Život“ (Makedonija), Mikološki savez Srbije, Fractal grupa (Srbija), SL Group (Slovenija, Kipar).

Pokrovitelji konferencije su bili: Privredna komora Srbije, Grad Kraljevo, Opština Vrnjačka Banja, Opština Lopare Republika Srpska (BiH), Kinološki savez Srbije, Nikom Auto, Kragujevac, Vinarija Čoka i mnogi drugi.

Tema konferencije bila je "Hrana za Budućnost - Vizija Srbije, Regiona i Jugoistočne Evrope".

Sala Grand Hotela bila je ispunjena do poslednjeg mesta. Učesnici iz 15 zemalja sveta su aktivno učestvovali realizaciji programa rada Konferencije, u okviru koga su prezentirani najnoviji naučni rezultati. U prezentacijama, diskusijama i neformalnim razgovorima učesnici su imali priliku da neposredno razmene znanja, iskustava i ideja o budućnosti hrane, uzimajući u obzir specifičnosti i potencijale Republike Srbije, regiona i Jugoistočne Evrope.

Međunarodna naučna agrobiznis konferencija MAK-2024 predstavlja značajan događaj u oblasti agrobiznisa, i ima ključnu ulogu za formiranje platforme za istraživače, stručnjake i privrednike da se upoznaju i razmene najnovija znanja u nauci i praksi, naučno-istraživačke rezultate kao perspektive razvoja saradnje u ovoj oblasti.

U toku tri dana, program Konferencije je realizovan kroz sekciju plenarnih prezentacija, panel diskusije, radionice i prezentacije, u kojima su sadržani različiti aspekti agrobiznisa, inovacija u poljoprivredi, održivog razvoja i tržišnih trendova, sa fokusom na budućnost hrane u Srbiji, regionu i Jugoistočnoj Evropi.

U nastojanju da skrenemo pažnju javnosti na pozitivan doprinos pojedinaca, kompanija, udruženja koji neguju dobre poslovne običaje, poštuju poslovnu etiku, uvažavaju ličnosti, pojedince, partnere, klijente i potrošače, i ove godine tradicionalno na Konferenciji MAK-u 2024 je dodeljeno 7 nagrada - Povelja "Dolina Kraljeva, Vekova i Jorgovana" .

Organizatori konferencije izražavaju zahvalnost svim učesnicima, govornicima, sponzorima i partnerima koji su doprineli uspehu i značaju ovog događaja. Takođe izražavam zahvalnost članovima počasnog, naučnog i organizacionog odbora za uspešnu realizaciju Konferencije MAK-2024.

Za više informacija o JEEP MAK konferenciji i budućim događajima, molimo posetite zvaničnu web stranicu www.gegula.rs

Kontakt za medije:

Milan Jovičić - Tel: +381 63 608 346

E-mail: helgakv@mts.rs

Napomena: Molimo vas da ova saopštenja za javnost koristite u svrhu informisanja i promocije konferencije.